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Gedragscode Shantykoor Almere 
Als vereniging Shantykoor Almere streven we naar een positieve en open sfeer waarbinnen iedereen elkaar met respect behandelt, zich houdt aan de reglementen en met plezier deelneemt aan de activiteiten van de vereniging. Om dit te bereiken en (seksueel) grensoverschrijdend gedrag te voorkomen, is deze gedragscode opgesteld. Elk lid draagt, door zich te houden aan de gedragsregels in deze code, bij aan het waarborgen van een veilige omgeving.
Algemene gedragsregels die gelden voor alle leden
Wanneer jij je als lid bij onze vereniging inschrijft, dien je kennis te nemen van onze gedragscode en je volgens de gedragscode zult handelen.

De gedragscode is een dynamisch document, wat betekent dat het belangrijk is om deze regelmatig onder de loep te nemen en zo nodig aan te passen. 
Eerlijk en Integer
Bij het Shantykoor Almere zijn eerlijkheid en integriteit de sleutelwoorden. Dit houdt in dat we altijd eerlijk en integer handelen en alle vormen van bedrog en onethisch gedrag vermijden. We houden ons aan de geldende wetgeving en rapporteren.
Discriminatie
Wij behandelen elkaar, collega’s, klanten en derden altijd op een respectvolle wijze. Elke vorm van discriminatie wordt vermeden, denk bijvoorbeeld aan discriminatie op basis van ras, geslacht, leeftijd, religie, nationaliteit of andere kenmerken. Ieder lid dient hieraan te voldoen. We verwachten van onze leden dat zij het goede voorbeeld geven en collega’s die dit niet doen hierop aanspreken. Discriminatie moet direct worden gemeld aan het bestuur. 




Intimidatie
Intimidatie in welke vorm dan ook, zoals verbale agressie, schreeuwen, vloeken, als op manipulerende wijze van discussiëren, wordt te allen tijden 
vermeden. Wij gebruiken geen intimidatie in bijvoorbeeld de vorm van seksuele intimidatie, pesten of bedreiging. Iedere lid dient hieraan te voldoen. We verwachten van onze leden dat zij het goede voorbeeld geven en collega’s die dit niet doen hierop aanspreken. Oneerlijke behandeling moet direct worden gemeld aan het bestuur. 
Sexueel grensoverschrijdend gedrag

Onder seksueel grensoverschrijdend gedrag wordt verstaan: “Enige vorm van ongewenst verbaal, non-verbaal of fysiek gedrag met een seksuele duiding dat als doel of gevolg heeft dat de waardigheid van de ander persoon wordt aangetast, in het bijzonder wanneer een bedreigende, vijandige, beledigende, vernederende of kwetsende situatie wordt gecreëerd en / of andere handelingen of gedragingen die strafbaar zijn volgens het Wetboek van Strafrecht”. Gedragingen die volgens voorgaande omschrijving vallen onder seksueel grensoverschrijdend gedrag, kunnen worden gesanctioneerd, waarin hoor en wederhoor zal plaatsvinden. De sancties kunnen bestaan uit het voor korte of langere tijd uitsluiten (schorsing) van deelname aan het koor, of ontzetting van het lidmaatschap. (zie Statuten, art. 4)
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